

COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS JALISCO

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL No. LPL-SC-CEDHJ-022-2021, RELATIVA A LA: “ADQUISICIÓN DE ARTÍCULOS DE LIMPIEZA”

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 12:05 horas del día 9 de marzo de 2021 dos mil veintiuno, reunidos en las oficinas de la Comisión Estatal de Derechos Humanos, ubicadas en la calle Pedro Moreno 1616 en la colonia Americana de esta ciudad, la C. Verónica Ruiz Enríquez, Visitadora Adjunta “A”, Coordinadora Especializada; María Nathalie Tapia Gil, Secretaria “C” del Órgano Interno de Control; Tania Patricia Landeros Covarrubias, Auxiliar Especializada “C” y Perla Liliana Espinoza Medina, Auxiliar Administrativa del Área de Compras; todos ellos servidores públicos de esta Comisión; se reunieron con la finalidad de efectuar las aclaraciones de la Licitación Pública Local No. **LPL-SC-CEDHJ-022-2021**, relativa a la: “**ADQUISICIÓN DE ARTÍCULOS DE LIMPIEZA**”.

Primero. De conformidad con el punto 4 de las bases, se informa que se recibieron vía correo electrónico por parte de: Josefina López Mendoza, representante de **Papel Oro, S.A. de C.V.**, las siguientes preguntas:

No.	Punto de las bases o anexo del cual tiene duda	PREGUNTA	RESPUESTAS
1	Anexo 1	En la partida 5 Cloro Original botella de 1 lt. c/u, se requiere a granel en dicha presentación o de marca reconocida ?	Se requiere de marca, por la calidad del producto.
2	Anexo 1	En caso de requerir en la partida 5 Cloro de marca reconocida se puede cotizar en presentación de 950 Ml. ?	Si.
3	Anexo 1	En la partida 6 Cloro a granel, se puede cotizar en presentación de bidón de 20 Lts. ?	Se requiere en bidones de 10 litros.
4	Anexo 1	En la partida 10 Fabuloso a	Se requiere en bidones de 10 litros.

Verónica Ruiz Enríquez

		granel, se puede cotizar en presentación de bidón de 20 Lts. ?	
5	Anexo 1	En la partida 19 Pícol a granel, se puede cotizar en presentación de bidón de 20 y 5 Lts. ?	Se requiere en bidones de 10 litros.
6	5.1	La presentación de la propuesta económica se puede entregar en una carpeta de argollas ?	Si, puede presentarse así, cumpliendo los requisitos del punto 5.1 de las bases.
7	Anexo 6	Es requisito estar registrado en el Padrón de Proveedores de la CEDHJ antes de la presentación de la propuesta técnica y económica?	No es requisito, se puede participar sin estar registrado.
8	Anexo 6	Pudieran por favor indicar la ruta exacta para descargar la Solicitud de Registro al Padrón de Proveedores de la CEDHJ?	En el link: http://cedhj.org.mx/licitaciones_2021.asp se encuentra la hoja con los datos que deberá proporcionar, así como el aviso de privacidad integral de proveedores.

Segundo. De conformidad con el punto 4 de las bases, se informa que se recibieron vía correo electrónico por parte de: Luis Gabriel Villalobos Ascencio, representante de **MP THREE, S.A. DE C.V.**, las siguientes preguntas:

Nº	PUNTO DE LAS BASES O ANEXO DEL CUAL TIENE DUDA	PREGUNTA	RESPUESTAS
1	Anexo 1, partida 13	La marca del Jabón debe ser Dojo o puede ser similar	Por error se escribió Dojo, la marca requerida es Gojo para la compatibilidad de las jaboneras.
2	Anexo 1, partida 14	El jabón Dove líquido en qué presentación	En bidones de 10 lts.

3	Anexo 1, partida 26	En qué capacidad o especificaciones	Despachador de jabón con capacidad de 1 litro.
4	Anexo 1, partida 27	Qué medida o para cuántas toallitas	Cotizar en estas medidas 9" x 3.5" x 6".

Tercero. De conformidad con el punto 4 de las bases, se informa que se recibieron vía correo electrónico por parte de: Diego Alberto Escobar Rodríguez, representante de **Provedora de Soluciones del Sur, S.A. DE C.V.**, las siguientes preguntas:

Nº	PUNTO DE LAS BASES O ANEXO DEL CUAL TIENE DUDA	PREGUNTA	RESPUESTAS
1	anexo 1, partida 7	Se solicita: CANTIDAD: 200, UNIDAD DE MEDIDA: PIEZA, ESPECIFICACIONES MÍNIMAS: DESODORANTE EN GEL GLADE, PARA AUTOS. En virtud de que el desodorante en gel Glade para autos tiene dos presentaciones, gel lámina o en bote, se pide amablemente aclarar, ¿cuál de las dos es la requerida?	Se requiere en Gel lámina.
2	punto 5. presentación y apertura de propuestas técnicas y económicas.	primer párrafo "se recibirán en un sobre por cada participante las propuestas técnica y económica, en el área de servicios generales hasta las 10:00 horas del día 12 de marzo del 2021. " Se pide aclarar, ¿para intervenir en el acto de presentación de propuesta, puede asistir cualquier persona con un poder simple otorgado por el representante legal?	En relación a la presentación de propuestas, si puede acudir cualquier persona a entregar dentro de un sobre debidamente cerrado conteniendo los anexos firmados, requeridos en las bases de licitación, en el área de Compras a más tardar a las 10:00 horas del día 12 de marzo del año en curso. Con motivo de la pandemia, la apertura de propuestas se realiza solo con el Comité de Adquisiciones, de lo cual se elabora el acta correspondiente y se publicará en la página de la CEDHJ en el apartado de licitaciones en el siguiente



			link: http://cedhj.org.mx/licitaciones_2021.asp
3	anexo 6	<p>segundo párrafo “en caso de ya estar registrado en el padrón de proveedores, deberá adjuntar copia simple de su boleta de inscripción, así como de su comprobante de domicilio y cédula de identificación fiscal, ambos documentos con vigencia no mayor a tres meses.”</p> <p>En caso de no contar aún con el registro al padrón de proveedores del CEDHJ ¿se puede presentar un manifiesto compromiso de realizar dicho trámite a la brevedad?</p>	<p>En caso de no contar con registro en el Padrón de proveedores, no es impedimento para participar en la licitación pública.</p> <p>Dentro del sobre de su propuesta, deberá incluir copia de los documentos requeridos en las bases de licitación.</p>

Cuarto. De conformidad con el punto 4 de las bases, se informa que se recibieron vía correo electrónico por parte de: Raquel Preciado Jiménez, representante de **Servicios Preciado, S.A. DE C.V.**, las siguientes preguntas:

Nº	PUNTO DE LAS BASES O ANEXO DEL CUAL TIENE DUDA	PREGUNTA	RESPUESTAS
1	Anexo 1 partida 6, 10, 19 y 23	Respecto a estas partidas deseamos preguntar a la convocante ¿requieren marca reconocida ó podemos ofertar nuestra marca?	En estas partidas, pueden ofertar sus marcas.
2	Anexo 1 partida 17	¿El recogedor lo requieren de plástico ó metálico?	El recogedor debe ser de plástico.
3	Anexo 1 partida 22	¿De qué medida requieren el jalador?	Jalador con esponja de 8” a 10”

Quinto. De conformidad con el punto 4 de las bases, se informa que se recibieron vía correo electrónico por parte de: Eline Mariela González Navarro, representante de **Comercial Riley, S.A. DE C.V.**, las siguientes preguntas:



Nº	PUNTO DE LAS BASES O ANEXO DEL CUAL TIENE DUDA	PREGUNTA	RESPUESTAS
1	anexo 1	<p>partida: 7, cantidad: 200, unidad de medida: pieza, especificaciones Mínimas: desodorante en gel Glade, para autos.</p> <ul style="list-style-type: none"> • se solicita a la convocante Aclare: ¿se puede sustituir la marca glade por alguna otra marca con características iguales o superiores? 	Favor de respetar las partidas donde se especifican marcas, con la finalidad de contar con productos de calidad.
2	Anexo 1	<p>partida: 14, cantidad: 120, unidad de medida: lts, especificaciones Mínimas: jabón líquido Dove para manos.</p> <ul style="list-style-type: none"> • se solicita a la convocante Aclare: ¿se puede sustituir la marca Dove por alguna otra marca con características iguales o superiores? 	Favor de respetar las partidas donde se especifican marcas, con la finalidad de contar con productos de calidad.
3	Anexo 1	<p>partida: 10, cantidad: 300, unidad de medida: lts, especificaciones Mínimas: fabuloso a granel en bidones de 10 lts</p> <ul style="list-style-type: none"> • se solicita a la convocante Aclare: ¿se puede sustituir la marca fabuloso por alguna otra marca con características iguales o superiores? 	Respecto a esta partida no se solicita marca, el producto es a granel.
4	Anexo 1	<p>partida: 19, cantidad: 250, unidad de medida: lts, especificaciones Mínimas: pinol a granel en bidones de 10 lts</p> <ul style="list-style-type: none"> • se solicita a la convocante Aclare: ¿se puede sustituir la marca pinol por alguna otra marca con características iguales o superiores? 	Respecto a esta partida no se solicita marca, el producto es a granel.

Manuel Torres

[Handwritten signature]



5	Anexo 1	<p>partida: 21, cantidad: 50, unidad de medida: lts, especificaciones mínimas: Windex a granel, en bidones de 5 lts.</p> <ul style="list-style-type: none"> • se solicita a la convocante Aclare: ¿se puede sustituir la marca Windex por alguna otra marca con características iguales o superiores? 	Respecto a esta partida no se solicita marca, el producto es a granel.
6	Anexo 1	<p>Partida: 5, cantidad: 200, unidad de medida: lts, especificaciones Mínimas: cloro original botella de 1 lt c/u</p> <ul style="list-style-type: none"> • se solicita a la convocante Aclare: ¿se puede sustituir la marca cloro original por alguna otra marca con características iguales o superiores? 	Favor de respetar las partidas donde se especifican marcas, con la finalidad de contar con productos de calidad.

Al no contar con más preguntas y no habiendo otro asunto que tratar y estando enterados del contenido de la presente y sin que exista algún otro cuestionamiento se da por concluida siendo las 12 horas con 30 minutos, en la misma fecha y ciudad, firmando al calce para su constancia la presente acta por quienes intervinieron en ella.

Por la Comisión Estatal de Derechos Humanos Jalisco


Verónica Ruiz Enríquez
Visitadora Adjunta "A"
Coordinadora Especializada


Tania Patricia Landeros Covarrubias
Auxiliar Especializada
de Servicios Generales


María Nathalie Tapia Gil
Secretaria "C"
Por el Órgano Interno de Control


Perla Liliana Espinoza Medina
Auxiliar Administrativa
del área de Compras